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WHITMINSTER PARISH PLAN QUESTIONNAIRE RESULTS 

 

SECTION 7 – CRIME, POLICING AND EMERGENCY SERVICES 
 

 

34a When asked how satisfied they were with the level of policing in the village, 59% of 

households that responded stated that they were not satisfied. Only 73% of households 

responded to this question. 
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34b Reasons identified included, the need for more visible policing, lack of patrols, lack of police 

presence, police slow to respond to anti-social behaviour, increased noise and vandalism in the 

village and cars speeding through the village. 
 

 

 

34c When asking what other policing they would like to see in the village, 67% of households that 

responded stated that they wanted a more viable sign of policing in the village with PC’s 

walking around the village. A further 15% of households stating that they wanted to see PC’s 

interacting/talking to children during evening patrols. 
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35a Enquiring if residents had been victims of crime in the last 12 months. 68% of households 

stated that they had not been a victim of crime. While only 8% of households stated that they 

had been a victim of crime in the last 12 months. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35b From the 9 households that stated that they had been a victim of crime in the last 12 months, 

 7 households stated that they had reported the crime. 

 

36a      Asking residents in the village if they had used any other emergency services, the most used  

            additional emergency service was the Ambulance Service. 
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36b Asking if households were satisfied with the response, 77% of households did not respond  

 to this question. From those households that did respond, 70% of households stated that they  

were satisfied with the response while only 11% of households stated that they were not 

satisfied and 19% of responses stated that they did not have an opinion. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36c  When asking households why they were not satisfied, responses included that they didn’t arrive 

quick enough, and that their didn’t appear to be anyone to follow up when the investigating 

officer was on a rest day. 


